

## ЗВІТ про виконання паспорта бюджетної програми місцевого бюджету на 2022 рік

1.	0600000	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області <small>(найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету)</small>	44047535	<small>(код за ЄДРПОУ)</small>
	<small>(код Програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету)</small>			
2.	0610000	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області <small>(найменування відповідального виконавця)</small>	44047535	<small>(код за ЄДРПОУ)</small>
	<small>(код Програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету)</small>			
3.	0611154	1154 0990 Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок залишку коштів за освітньою субвенцією (крім залишку коштів, що мають цільове призначення, виділених відповідно до рішення Кабінету Міністрів України у попередньому бюджетному періоді) <small>(найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету)</small>	15574000000	<small>(код бюджету)</small>
	<small>(код Програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету)</small>	<small>(код Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету)</small>	<small>(код функціональної класифікації видатків та кредитування бюджету)</small>	

### 4. Цілі державної політики, на досягнення яких спрямована реалізація бюджетної програми

№ з/п	Ціль державної політики
1	Програма спрямована на сталий розвиток суб'єктів освітнього процесу, модернізацію змісту і форм навчання та виховання, забезпечення стабільного функціонування та розвитку матеріально-технічної та навчально-методичної бази закладів освіти, підвищення фахового рівня педагогічних і управлінських кадрів, вдосконалення системи контролю й оцінювання, прийняття управлінських рішень

### 5. Мета бюджетної програми

Надання якісних послуг з метою визначення особливих освітніх потреб дитини, розроблення рекомендацій організації психолого-педагогічної допомоги дітям з особливими освітніми потребами.

### 6. Завдання бюджетної програми

№ з/п	Завдання
1	Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок залишку коштів за освітньою субвенцією, що мають цільове призначення, виділених відповідно до рішення Кабінету Міністрів України у попередньому бюджетному періоді







2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	
Якості												
4	відсоток охоплення	відс.	розрахункові дані	100,00	0,00	100,00	99,97	0,00	99,97	-0,03	0,00	-0,03

**9.2. Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками\*\*\***

№ з/п	Показники	Однина виміру	Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками									
1	2	3	4									
1	Затрат	тис. грн.	4	Відхилення відбулися у зв'язку неповним використанням коштів по оплаті послуг та придбання матеріалів та об'єднання.								
2	Середні показники за діями закладами	с/д										
3	Середні витрати на один заклад	грн		Відхилення відбулися у зв'язку неповним використанням коштів по оплаті послуг та придбання матеріалів та об'єднання.								
4	відсоток охоплення	відс		Відхилення відбулися у зв'язку неповним використанням коштів по оплаті послуг та придбання матеріалів та об'єднання.								

**9.3. Аналіз стану виконання результативних показників**

Завдання програми виконано відповідно до обсягу бюджетних асигнувань.

**10. Узагальнений висновок про виконання бюджетної програми.**

Завдання бюджетної програми у 2022 році фактично використано на 99,97%. Затверджені паспортом бюджетної програми та фактично проведені у 2022 році, надали можливість забезпечити цілі державної політики та досягнення яких спрямована реалізація бюджетної програми. Забезпечено своєчасну виплату заробітної плати педагогічним працівникам, сплату нараховуваних на оплату праці та інші поточні видатки. Економія виникла в результаті неповністю використаних бюджетних коштів, затверджених у паспорті бюджетної програми.

\*\* Зазначаються всі напрями використання бюджетних коштів, затверджені у паспорті бюджетної програми.

\*\*\* Зазначаються пояснення щодо причин відхилення обсягів касових видатків (наданих кредитів з бюджету) за напрямом використання бюджетних коштів від обсягів, затверджених у паспорті бюджетної програми.

Начальник управління освіти, сім'ї молоді та спорту Саратської селищної ради

В.А. Завальнінська, **Головний бухгалтер, головний спеціаліст**

*(Підпис)*  
И.Г. Страт

(Власне ім'я, ПРІЗВИЩЕ)

*(Підпис)*  
Л.М. Баранова

(Власне ім'я, ПРІЗВИЩЕ)